

EGYETÉRTÉS

BUDAPEST, IV. KERESKEDETI-UTCA 6 SZ... HIRDETESEK ÉS NYILTÉRÉS...

Egy beteg király.

Tavaly történt februrában, hogy egy szép fiatal királyasszony üdvözölni jött királyi férjét...

A királyné meglepetést készített férjének ere a napra, bokrárt rózsákból, de oly nagyot, hogy nem bírta maga megemlíni...

Végtelen gyöngédségről tesz tanúságot ez a jelenet, melyet annak idején megírtak a német-alföldi lapok...

III. Vilmosról, Hollandia királyáról van szó, a kiről újabbban agaszott hírekét közölnek a lapok...

Mert a király halála a Nassau-orániai uralkodóházak férfiágának magvaszakadát jelent, a koronának nincs örököse...

Szegény öreg király! Zsófia hercegnővel, a württembergi király leányával kötött házasságából két fia maradt...

A már akkor is öreg és beteges király Keelynek is kijárt a maga fizetése. Honapokon, sőt éveken át folyt a munka...

Keely azáltal egyre gyártotta a jobbnál jobb munkákat. Bemutatta azokat a konzorcium tagjainak...

Az a gép, mely a manometer biznysága szerint néhány ezer ló erejével dolgozik, mozgassa hozta néhány csopp viz!

Latszolg az ér-feljesztés nem került semmibe, s nem tudta észrevenni senki, minő erő az, mely a munkát végzi...

A Keely-motor történetében — mert így neveztek el a gépet — egy hazánkianak is jutott szerep. Puskás Tivadar volt az, ugyanaz, a ki a telefont és fonográfot áthozta Európába...

A praktikus amerikaiak hamar átlátták az ilyen gép előnyeit. Inyen érő! Gondolatuk is szédítő. A ki a gép titkainak birtokába jön, ura lesz az emberiség kulturális mozgalmának...

Keely, ki annyi ügyességgel bírt a csodálatos gépek szerkesztésében, képes volt a gazdag polgárság pénzeszközeire is kúcsot formálni.

egymagára maradt s elborult lélekkel vonult vissza Het-Loo kastélyába, éveken keresztül se menőve feleje ország fővárosának, nem törődve az országslás gondjaival...

Csak 1877-ben, midőn neje elhunyt, adott ismét életét magáról. Midőn testvéröccsége, Henrik herceg másodsorú megostyult, elment a lakadalmára...

Ekkor ismerkedett meg, hatvan éves korában, Waldeck és Pymont uralkodó hercegeinek, V. Györgynek és a vele rokon Heléna Nassaui hercegnőnek...

Az öreg királyban meleg érdeklődést keltett a hercegleány, s mintha sejtette volna, hogy ez lesz hivatali kárpótolni őt család életének sivárságát s gyermekeiben való csalódásait...

E házasság visszaadta a királyt önmagának és országának. Újra kedvét vezte találni az életben, kivált midőn két évi után neje egy kis leánygyermekkel ajándékozta meg.

Ez lesz Németalföld koronájának örököse s épen most terjesztik a törvényhozás elé azt a javaslatot, mely a király halála esetén a kis Vilhelmina hercegnő kiskorúsága idejére az özvegy királynét tenné regensnővé.

Midőn II. Vilmos német császár meglette körútját az északi hatalmak uralkodóinál, némelyekben fölmerült az az eszme, hogy a császár utazásának a nyilvánosság előtt be nem vallott célja Hollandiára vonatkozik.

Tény, hogy Németország, mely most elsőrendű katonai, de csak kontinentális hatalom, Hollandia birtokával s annak kiterjedt gyarmataival a tengeren is elsőrangú hatalommá válték...

Az a gép, mely a manometer biznysága szerint néhány ezer ló erejével dolgozik, mozgassa hozta néhány csopp viz!

Latszolg az ér-feljesztés nem került semmibe, s nem tudta észrevenni senki, minő erő az, mely a munkát végzi.

A Keely-motor történetében — mert így neveztek el a gépet — egy hazánkianak is jutott szerep. Puskás Tivadar volt az, ugyanaz, a ki a telefont és fonográfot áthozta Európába...

A praktikus amerikaiak hamar átlátták az ilyen gép előnyeit. Inyen érő! Gondolatuk is szédítő. A ki a gép titkainak birtokába jön, ura lesz az emberiség kulturális mozgalmának...

Keely, ki annyi ügyességgel bírt a csodálatos gépek szerkesztésében, képes volt a gazdag polgárság pénzeszközeire is kúcsot formálni.

Egy nagy gyártást emelt részére a konzorcium, hol nagyobb arányban s tökéletesített formában készült el gépet. Nem irtóztak semmi kiadástól s

esetben Németország háború, pénz- és véráldozat nélkül egyszerűen megvalósítva láthatná legmerészebb álmát s kiterjeszhetné hatalmát a föld kerekéig.

Csak hogy a gondolat nagyon is merész s a többi hatalmaknak is volna hozzá szavuk. De eddig legalább nem is jutott nyilvánosságra semmi oly jel, mely e kombinációra komolyabb alapot nyujtana.

Budapest, szeptember 15.

Kálnoky gróf külügyminiszter utazását Friedrichruhba Bismarck herceghez több oldalról kétsége vonták. A mint ma a felhivatalos Pol. Corr. jelenti, Kálnoky gróf külügyminiszter már holnap indul Biesóld triedrichruhai útjára...

Kálnoky minden évben szóbeli eszmecsereket folytat a nagy német diplomatával. Látogatásának jelentőségét emeli ez alkalommal az, hogy megelőzi a német császár és az osztrák-magyar uralkodó találkozását, a mint megelőzte Crispie a római utat. Bizonyára közvetlen információt keres külügyminiszterünk a pétérofi találkozás eredményeire nézve is...

Tiszta Kálmán miniszterelnök, ma reggel 7 órakor Gödöllőre ment s ott 9 órakor ő felsége által fogadtattat. Csaknem két óra hosszáig tanácskozott a király a miniszterelnökkel...

A horvát regnikoláris küldöttség, mint Zagrábból távozottak, ma Vukotintovic előnökelekket állást tartott, melyen Miskolcban előadó által készített és a magyar regnikoláris bizottsághoz intézendő üzenet olvastattat fel. Bricsa (elzenéskli) államvasutat terjesztette. Mindket javaslat nyomtatott példányt szétosztották a

kellenc, és fűtő-anyag. Az egész gép tehát nem egyéb mint igyves csásal. Puskás kifejezte ebbeli nézetét a konzorcium tagjai előtt s a döntő kísérletekhez meghívta a New-York Herald tudósítóit...

Folytatja másfél évized óta a mai napig. S most is csak szóval tartja meg részvényeseit. Gépeket nem tudott még átadni a közhasználatnak, annyi idő alatt. S az amerikaiak bizalma nem reudült meg. La-Mar ezredes legalább arról biztosította a Figaro tudósítóit, hogy milliókat raktak össze. Keely csaljára.

Amerikában mind ez érthető. Az emberek ott bizonyos tekintetben hiszékenyebbek, s az új találmányok után oly mohósággal rohannak, hogy nem esoda, ha egyszer-másszor eltévesztik a helyes utat.

De mit akarnak ezzel a találmánnyal a vén Európában, mely a nagyanyru humberg ly vállalkozást irant nem fogékony? Az atomkőz erőiben nem lesz annyi hatalom, hogy megnyissák az itteni konzervatív penzszakokot.

La-Mar ezredes családini fog reményeiben, ha ide át akarja értékesíteni az új találmányt. S szűni fogja az itteni nem kapacitálható spieszbüregereket, ha maga is jóhiszeműleg vette a dolgot kezbe, s elvette tiszta látását a Keely-láz.

Külömben La-Mar ur is, a ki egy akademia idvözetelt hozza egyik világrészből a másikba — legalább ezzel a hangzatos küldetéssel állított be az öreg Chevreul-höz — alkalmasint az ezredeseknek abból a tájából való, a kikől csak egy hemberg az Unió. Könyven megadja ott e titulust a legmagasabb fórum a publikum mindenkinek, a kin jól áll a ruha, határozott léptekkel jár, s vagononlag is rendben a szénjára. Mondják, hogy mikor New-Yorkban a West-Endből kiindul a Tramway, s valamely ablakból «isten önnel ezredes ur»-t kiáltanak, meghajtja magát majdnem az egész férfi publikum; mindenki magára veszi.

Befejezem már e sorokat, midőn egy pszichológiai momentum eszembe jut. Inne milyen az ember! Pihenőt tartani jöttem ide s a napi lapokat is csak ritkán olvasom. Azt hiszem magamról, nincs az a fontos politikai aktus, mely kitűnő zökentelt nyugalmamból. Ugy gondolom jobban érdekel a dohány szaradása, vagy egy-egy jól dinnye, mint a diplomaták jegyzékvaltásai s meg vagyok győződve, hogy Tisza Kálmán nem tudna olyan beszédet tartani, a mely fölött fogatna velem a mig itt vagyok. És lám eljön Párisba egy obszkrus ember, a kinek nevét sem hallottam soha s nem állhatom dolgot szó nélkül. El akarja bolondítani az embereket s ha már nem beszélhetek a francziához, igyekszem világoítani a magyar publikumot.

biztonság tagjai közt. Az érdemleges tárgyalás hétfőn kezdődik. A mai ülésen a tartománygyűlés elnöke Hrvát Mirkó is jelen volt.

A Kurjer Lvovszki szerint a galicizai ruthenek türelmet veszve, a legközelebbi pártgyűlésükön passzívulási politikát fognak elhatározni s új tartománygyűlést, mint községi s járási képviselőket fel fogják szólítani a kilépésre.

Pénzdrágulás.

Hova lett egyszerre a sok pénz? Hónapok óta a világ összes pénzpiacán abban a babban szenvedtek, hogy az óriási felhalmozódott készpénzből álló töke nem talált gyümölcsöző elhelyezést. A londoni piacon a leszámítolási üzlet a tökének alig hajtott már hasznát, hiszen a kamatláb rövid lejáratu váltók után 1% százalékol körül mozgott. Hasonló viszonyok uralkodtak a berlini, párisi, frankfurti és németalföldi pénzpiácokon. Sőt a mi czopflos jegybankunk is majdnem teljes egy százzalékkal a hivatalos bankrátán alól vásárolt rövid váltókat a nyit piáczon.

Most meg hirtelen megriadtak a tőkepénztulajdonosok világszerte. Felemelte a kamatlábat az osztrák-magyar bank, utóbb az angol és a francia bank. A német birodalmi bank ugyan még nem követte példájukat, mert ezelőtt hallatlan nagyságu aranykészlettel rendelkezik, de ennek dacára sokáig algha tarthatja fenn alacsony rátáját, midőn a többi pénzpiácok megdrágultak.

A midőn az osztrák-magyar bank fel-emelte a kamatlábat, kimutattuk azt, hogy ez a lépés saját helyzetéből nem indokolható. Most azonban, mikor a többi nevezetes európai pénzpiácokon a kölcsöntőke ára szintén felmagasítottak, politikája utólag igazoltnak tűnhetne fel. Pedig nincs igazolva, mert a mi tinsóven bankunk helyzete, éppen a papirváltánál fogva, teljesen független az európai pénzpiác, vagy általában a világpiazz hullámzásaitól.

Angliában és Németországban a pénz megdrágulása számos oly tényező által idéztetett elő, a melyeknek hatását mi nem érezzük.

Angliában a vállalkozói szellem épen a folyó évben oly mérvű tevékenységet fejtett ki, a mi nagy összegekkel, kolozsális tőkékkel működő korunkban is bámulatos. Az év első felében létrehozott részvénytársulatok és alapítók tökéje meghaladta az ötvenegy milliárd aranyforintot. A kamatláb depressziója kényszerítette a gyorsan képződő új tőkéket arra, hogy némi gyümölcsözésért néha túlmerész kockázatoktól se riadjon vissza. A töke oly kolozsális mérvű befek-

tetése végre az angol pénzpiáczon is érezhetővé vált.

Az angol banknak kamatlábjá által a kölcsöntőke árának megszában kívül egyéb feladata is van. A kamatláb szabályozója az aranyfolyamnak. Egy zslip, mely kinyílik, ha az arany befelé folyik az angol tartánya s mely bezáródik, mihelyt duzzadtabb a tartányból a kifelé vezető csatorna, a befelé vezetőnél. Anglia kedvezőtlen gabona-termése miatt kénytelen nagyobb mennyiségű nyversterményeket vásárolni s teszi azt főleg Amerikában és Indiában. Oda sok arany kell és a kettős valuta mizériájával küzködő amerikai piac nagy vonzerőt gyakorol az angol aranyra. Oroszország is nagyob mennyiségű angol pénzt veszi igénybe. S hogy valóban a gabonaforgalom okozza a pénzdrágulást, ennek jele az ezüst árának egységű emelkedése a londoni tőzsdén.

Mindezek minden hatás nélkül maradnak az osztrák-magyar bank helyzetére. Boldog fizetésképtelenségben, élvezve a papirváltá áthágatalan kínai fala által nyújtott védelmet, nyugodtan szemlélheti azt, hogy kiként oltalmazza az angol, a francia, a német bank fölélt aranykincsét az amerikai atrakcióitól és kölcsönösen egymás ellen.

Épp oly kevésbé tapasztalunk itthon komoly üzleti lendületet. Iparvállalatok, bankok, új vasutak nem alakulnak. Pénzügyi életünk az osztrák és a magyar kormány szükségleteinek kielégítésére szorítkozik. Kereskedelmünk szűkkörü és az osztrák kereskedelem sem valami világereszkedelem. Mindössze az van, hogy termelt valamennyi buzánk, lesz valamennyi tengerink, hát igyekszünk azon tudni, a mig van egy kis ára. Ez megduzzasztotta a forgalmat, rövid időre valamivel nagyobb hitelt emészt fel, mint más években, ebből áll az egész. Hát meg kell ezt nehezíteni, meg kell azt akasztani ferde kamatpolitikával?

A bank láthatja, mit csinál az osztrák-magyar pénzpiác. A tőzsdéken más uszorkamatot szednek, a magyar állampapírok esnek és a forgalom kénytelen tartózkodni nagyobb kötelezettségek vállalásától, mert nem tudhatja, meddig tetszik mennie ferde intézkedéseivel az osztrák-magyar banknak.

A világpiazz hullámzásai érdekes tünetekkel kecsegtetnek. A tengerentúli s a kontinentális pénzpiácok kölcsönhatása igen könnyen még további kamatláb-emelésekre vezethet, de ez a harc az aranyéjéért csak addig tart, a mig az ősi gabonaforgalom lebonyolódik, mert még távol állunk attól az időponttól, a mikor a töke jövedelmezősége állandón megjavulhatna.

Mjerka kommisszáriust, a megye és a hadsereg számára, kezelő szállítónak neveztek ki Lipótvárt; e végből kellő számú megyei huszárságot rendeltek melléje és ő hivatalát azonnal el is foglalta.

A francziák két oldalról nyomtatott elő, midőn József nádor, a király hívere, látva a veszélyt, melyben Magyarország koronája forgott, kiadta a parancsot mindama megyéknek, melyek francia csapatok által voltak megszállva, vagy ennek az eshetőségeknek ki voltak téve, hogy az ellenséggel szemben ne tanúsítsanak ellenséges erületeit, élelmiszert az tisztességesen, az országukat tartassanak jó karban és egyáltalán ne szolgaltassanak semminemű okot arra, hogy az ellenség embertelenül, erőszakosan léphessen fel. Egy francia csapat már Nagyszombatba vonult, a városra 16.000 ftrnyi kontribúciót velett ki és egynéljleg erős őrszertek indított utnak kémszemlekre a környékre. Ez őrszertek egyike, ezirka 50 emberből álló könnyű lovasság júnus havában Lipótvárt bukkant. A csapat tisztje csodálkozva azon, hogy itt egy varra akadt, azonnal kiküldött három embert, hogy az erődöt közvetlen közelségből szemügyre vegyék. A kapuk tárva, nyitva voltak és alighogy közeledtek, egy hajdu a felvonó hidon át már is tisztelgett előttük egy nagy korsó borral, s élenk mozdulatokkal tudt adva az ellenségnek, hogy a bor nekik van szánva, indítsk magukat vele. A nap melegen sütt, a hőség tikasztu volt, a szonjas francziák tehát ott szonjas ordask módjára neki este a korsó tartalmának, azután katonásan tisztelgeve visszavonultak és parancsokuknak jelentést tettek a történetéről. Tíz perczel később, már a vár kapuja előtt állt az egész csapat. Mjerka kucsmaival a fején, husszuzára pipából csöndesen eregetve a füstöt, a vendégek elé hallagott és a hadnagy kérdéseire, a ki lotharingai volt és rossz népszerűséggel mondá: «Ob die Festung kaiserlich?» ó, kinek német nyelvismere a kérdőéhez körülbelül hasonlított, azt viszonza, hogy «Nix kaiserlich, Komitat!» és egy széken magyar traktára meginvitálta a csapatot.

A francziák, a kik mindenne el voltak készülvé, csak ilyen fogadtatás nem, a szives meghívást elfogadtak. Nem volt idejük az erődben felhalmozott rengeteg élelmiszert közelebből szemügyre venni, mert, alighogy az erődbe értek, azonnal olyan bőségesen ellátták őket a szokásos papikkással, borral és dohánnyal, lovaikat meg zabbal és szénával, hogy a vendégség méltó befeljeszése képen megyei huszárok voltak kénytelenek elkisérni a csapatot egészen a megye határáig, hogy a jollakott lovak az utszeli árokban ott ne felejtsek szörnnyű módon beruggott lovasaikat.

Nem tudni, hogy milyen jelentést tett a hadnagy a francia parancsoknak — tény azonban, hogy az kiadta a parancsot, hogy a megye tulajdona — ilyenek tartá a várat — tisztelgően tartassék és midőn a Nagyszombatban lévő csapat egy része a Vágoly szarvba való haladásra rendeltet kapott Lipótvárt közvetlen közelségen elhaladva, a tiszték, kik csapataik élen álltak, katonai üdvözlészek köszönték Mjerka, ki a várfal legmagasabb pontján

Milyen nagy ereje is van az ember lelke fölött az igazságnak! Hoitsy Pál.

Reminiscenciák a régi Magyarországról idejéből

A 17-ik század kezdetén történt, hogy a Mjerka nevű nemesi család, a római katolikus egyház kebelébe visszatért, az akkori esztergomi érsek, Pázmány közbenjárásával a nyitrai megyei Verbo községben egy birtokot kapott királyi ajándékol azzal, hogy e dotáció a család birtokában marad mindaddig, mig ez katolikus vallású leend.

E család tagjai jobbra mint megyei tisztviselők működtek és általános becsülésnek örvendettek Nyitra megyében. E család utolsó férfi sarja, Mjerka József, ki Verbon született, már a hét éves háboruban részt vett és azután adlatul jurasszori minőségben működött Galgócson — az akkori főszolgabírák oldalán pedig mint megyei esküdte teljes 40 esztendeig, egy pedig idő lefolyása után 100 forintnyi nyugdíjra kapott (a mi akkori időben hallatlan eszt volt) és ezt még 18 évig élvezte.

A mit mondanó vagyok, 1809-ben történt, a francia háború idejében. Napoleon császár Ausztriát megverte, Bécsét elfoglalta és két hadsereget küldött Magyarországra. Az egyik, tudillik a francziák déli hadserege Pápa közelségben, az osztrák csapatok maradványait, valamint a segítségükre siető magyar inszurrekcióit megsemmisítette, a második pedig felső Magyarország megszállása céljából Pozsony felé vezényellett.

hivésé fel jár, az illető szomszédai...

tervét már elkészíté, a Dóczy is szent...

zati válméleti tartavok jelen...

napja holnap 65 évvel pályán...

hárman nevezés 23 évvel maradt...

hónap, vasárnap versenytáji...

38. évi özi viadort...

születés napján...

születés napján...

születés napján...

születés napján...

diknak bronzérem, ha legalább 4-en indulnak. VIII. Születésnap (Zártverseny). Az emelés 25 és 50 kgr. vasútiakkal...

ter a vállalkozókban elvben megadta az engedélyt a telep felállítására...

helti. E végül, vonatkozólag a Miniszterelnök O. Nagyméltóságának...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Kézórtó gyáros. Szándékos emberöltés bűntette miatt...

HÁZASSÁG. Esküvő. Jessenői Jankovich Gyula a Krisztinavárosi plébián...

GYÁSZROVAT. Szemere István haláláról a következő gyászlapot tették...

TÁVIRATOK. Kőrös, szept. 15. (O. É.) A 13. hadtest zárhadgyalornak...

Ujszülött gyermekek. Kiket edesanyok vagy éne nem, vagy csak hiányosan szoptattak...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

ter a vállalkozókban elvben megadta az engedélyt a telep felállítására...

helti. E végül, vonatkozólag a Miniszterelnök O. Nagyméltóságának...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Kézórtó gyáros. Szándékos emberöltés bűntette miatt...

HÁZASSÁG. Esküvő. Jessenői Jankovich Gyula a Krisztinavárosi plébián...

GYÁSZROVAT. Szemere István haláláról a következő gyászlapot tették...

TÁVIRATOK. Kőrös, szept. 15. (O. É.) A 13. hadtest zárhadgyalornak...

Ujszülött gyermekek. Kiket edesanyok vagy éne nem, vagy csak hiányosan szoptattak...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

ter a vállalkozókban elvben megadta az engedélyt a telep felállítására...

helti. E végül, vonatkozólag a Miniszterelnök O. Nagyméltóságának...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Kézórtó gyáros. Szándékos emberöltés bűntette miatt...

HÁZASSÁG. Esküvő. Jessenői Jankovich Gyula a Krisztinavárosi plébián...

GYÁSZROVAT. Szemere István haláláról a következő gyászlapot tették...

TÁVIRATOK. Kőrös, szept. 15. (O. É.) A 13. hadtest zárhadgyalornak...

Ujszülött gyermekek. Kiket edesanyok vagy éne nem, vagy csak hiányosan szoptattak...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

ter a vállalkozókban elvben megadta az engedélyt a telep felállítására...

helti. E végül, vonatkozólag a Miniszterelnök O. Nagyméltóságának...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Kézórtó gyáros. Szándékos emberöltés bűntette miatt...

HÁZASSÁG. Esküvő. Jessenői Jankovich Gyula a Krisztinavárosi plébián...

GYÁSZROVAT. Szemere István haláláról a következő gyászlapot tették...

TÁVIRATOK. Kőrös, szept. 15. (O. É.) A 13. hadtest zárhadgyalornak...

Ujszülött gyermekek. Kiket edesanyok vagy éne nem, vagy csak hiányosan szoptattak...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

ter a vállalkozókban elvben megadta az engedélyt a telep felállítására...

helti. E végül, vonatkozólag a Miniszterelnök O. Nagyméltóságának...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Kézórtó gyáros. Szándékos emberöltés bűntette miatt...

HÁZASSÁG. Esküvő. Jessenői Jankovich Gyula a Krisztinavárosi plébián...

GYÁSZROVAT. Szemere István haláláról a következő gyászlapot tették...

TÁVIRATOK. Kőrös, szept. 15. (O. É.) A 13. hadtest zárhadgyalornak...

Ujszülött gyermekek. Kiket edesanyok vagy éne nem, vagy csak hiányosan szoptattak...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

ter a vállalkozókban elvben megadta az engedélyt a telep felállítására...

helti. E végül, vonatkozólag a Miniszterelnök O. Nagyméltóságának...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Kézórtó gyáros. Szándékos emberöltés bűntette miatt...

HÁZASSÁG. Esküvő. Jessenői Jankovich Gyula a Krisztinavárosi plébián...

GYÁSZROVAT. Szemere István haláláról a következő gyászlapot tették...

TÁVIRATOK. Kőrös, szept. 15. (O. É.) A 13. hadtest zárhadgyalornak...

Ujszülött gyermekek. Kiket edesanyok vagy éne nem, vagy csak hiányosan szoptattak...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

A hivatalos lap szept. 15. számból. Kitérítés. A főszerkesztő Rónay Jenő torlányi...

dási helyet találjon, ha esetleg kénytelen volna elhagyni Rómát. A pápának több belga nemes, mint Arenberg, Merode és Sujne, felajánlotta kastélyát. Saffiuno bíboros is kijelentette, hogy a pápa el fogja hagyni Rómát, ha a Crispi miniszterium a klerus ellen intézett új büntetőtörvényt szigorúan keresztülviszi.

Brüsszel, szept. 15. (Az Egyetértés távirata.) A Courrier de Bruxelles című ultramontán lap vadi a liberális lapok ellen a 'Bien Public' ma cikket, mely egy belga hercegnek és az olasz trónörökös közti kötetlen házasság tervéről szól. A Cour de Br. azt állítja, hogy Belgiumban a nagy többség a pápa világi hatalmának visszaállítását óhajtja s azt hiszi, hogy aggodalmas dolog volna a nép és a dicsőítést kereső uralkodó által megengedett házassági terv keresztülvitele által megengedni. A miniszterium nagy zavartban van, mert a Bien Publicet, a genti érsek lapját nem meri üldözni s így a püspöki lapok újabb támadásokra buzdítók lettek.

Münchenberg, szept. 15. A mai hadgyakorlaton Vilmos császár a lovas-testőredek egyruhájában, kivonva pallossal vezényelt a csapatokat. 56 század lovasság, 4 lovas-íteg és egy markizotti gyalog-hadosztály működött a markizotti ellenség ellen. A hadgyakorlat, mely fényes lefolyással volt, déli 12 óra után ért véget. Erre mind a 14 lovasvezető váltgatóra vonult el a fedelmi személyiségek előtt: ez alkalommal az 5. vertes-eredeti Miklós nagyzeregő vezényelte.

Frédéricshöhe, szept. 15. Bismarck Herbertről ma reggel ide érkezett.

Pétóváry, szept. 15. (Az Egyetértés távirata.) A szultan követét szándékolt küldeni Oroszország déli részére, hogy a czár üdvözölje. A Moszkovszkaja Vjedomostji szerint ezzel a küldetessel Sakir pasát fogják megbízni.

Belgrad, szept. 15. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Natalia királyné napján, mely tudvaleg nyugodtan folyna, néhány ember komoly zavargások előidézésébe kezdte, botok, székelyek stb. stb. iszított ki a nép köré. Piroscsancz jelenleg azon fáradozik, hogy Natália királynénak a belgrádi konzistoriumhoz beadott védekezését az országban terjessze, megelégedve arról, hogy a szerb sábjátörvény a perirakot illethetetlenül előtt való teljesítést tiltja. Ezzel egyetemben az országban egy igazság védekezésében egymagát kövessen el, a mi nagyon közel áll a felségvártól.

Belgrad, szept. 15. A Politische Correspondenz jelenti: Csechok, a kereskedelmi szerződés megkötése tárgyában kiküldött bolgár meghatalmazott, ideérkezett. Bulgária másik meghatalmazottja Barsce, Belidman, iteni román követet, ki szavadagsot kapott Djurevo szófiai román diplomáciai ügyvivő fogja helyettesíteni.

Belgrad, szept. 15. (Az Egyetértés távirata.) Teodosius metropolita pásztorlevelében figyelmeztet a nazarenusok feltűnő szaporodására, s úgy találja, hogy ez a szekták az orthodox egyház tekintélyét egészen alássa. Kéri a kormányt, hogy a nazarenus templom építését tiltsa be.

Belgrad, szept. 15. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itt a szerb miniszterválságról szóló hírek ismét a leghatározottabban megcáfolóak.

Szofia, szept. 15. (Az Egyetértés távirata.) Djuraru az újonnan kinevezett román ügyvivő ideérkezett s megbízó levelét átadta. Holnapután Belgradba utazik, hogy ott egy ideig a román követségi teendőket végezze.

Szofia, szept. 15. A román diplomáciai ügyvivő ideérkezett s tisztelni fog Ferdinánd fejedelemmel.

Szofia, szept. 15. A Politische Correspondenz jelenti: Az a hír, hogy a Risov-féle hírterjesztés alkalmával a közönség megtapsolta Risov vérbűneide az a részlet, melyben szükségesnek mondta Ferdinánd herceg elítélését, nem egyéb irányú zúvás koholmány. Az illető levelezé ellen, ki e hint világra bocsátotta, megindítja a büntető eljárást.

Szofia, szept. 15. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A vizsgálat Savov, a belvárosi rabló banda ismert tagjai ellen folyik, a nélküli hogy újabb eredményre vezetett volna. A kormány kíméletlenül jár a rablókot parólfal falvak ellen, a mennyiben azokat lehetett és minden ingó és ingatlan dolgot lojalatlant a büntetésre, Kiszarev banda főnök egy hozzáfértellenen rekedtük vonult, úgy hogy előgárára a hideg idő beállt két bevárni. A kormány a rablók ellen tanúsított szigorát a jobban Arah, Konak és Orhame között elkövetett postarablas csak növeli.

Athén, szept. 15. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Szemben a sajtó egy részének ama fejtegetéseivel, hogy vajon Szofia hercegnének a görög trónörökösével való házassága szükségessé teszi-e azt, hogy a hercegnő vallást változtasson, jól értesül, hogy korbeken arra utalnak, hogy a görög alkotmány egyedül csak a mindenkori királyi pár gyermekeire vonatkozik, hogy az orthodox vallásban neveljenek, hogy a királyi családok, házasság által keletkezett tagjaira nézve semmi rendelkezést sem foglal magában.

KÖZGAZDASÁG.

Flume, szept. 15. A tengeri forgalom folyton élénkült: az összes rakatark, rakotók, sőt a szabad területek is ártalnak vannak megterve.

Bregod, szept. 15. (Az Egyetértés távirata.) A közigazgatásügyintéző az országos vállalkozó iparos szövetség szeptemberi bizottságának elnökéighez leiratott intézet, melyben tudatja, hogy figyelemmel kíséri az iparos mozgalmat s kilitásba helyezi pártfogását, de figyelemmel az intézők arra, hogy kormány intézkedése el ne vágjanak keresőkkel.

Pétóváry, szept. 15. A pénzügyminiszter ma a czár július 8-án kelt s a pénzügyminiszterhez ígészett rendeletet közzé, mely a birodalmi bankot felhatalmazza, hogy melyhel a forgalom szükségessé teszi, hiteljegyeket bocsásson ki, a pénzügyminiszter előzetes jóváhagyásának kötöttségé és ama feltétel mellett, hogy a kibocsátások biztosítására kellő mennyiségű arany természetű a birodalmi bank tulajdonából. A biztosítókat a váltóalap pénztárába szolgáltatandók és elkülönítve számlára irandók, melyen az érdektelők összege valamint a hiteljegyek összege, csak névértékük szerint szerepelhetnek. A hiteljegyek csak akkor vonhatók vissza, ha a piac helyzete azt megengedi. A biztosítók letart, arany csak a hiteljegyek bevónása után szolgáltatandó ismét vissza az államkincstárba, illetőleg a birodalmi bankba. Az ukaszhoz csatolva van a pénzügyminiszternek augusztus 31-ri kelt jelentése mely többek közt következőleg nyilatkozik:

Mintihogy ok van a telvevény, hogy a forgalomban lévő pénzegyek száma nem sokára már nem fogja

kielégíteni a kereskedelmi forgalom igényeit, mely már is nagy iratgáskan indult és meg felelni fog, indítatva ezután magamat, hogy a július 8-áról kelt ukasz tervbe tett intézkedést mostantól fogva életbe lépessen, midőn ezuttal a kibocsátandó jegyek összegét 15 millióban megállapított. E czélból a birodalmi banknak a következő utasításokat adtam: A császári kincstár tulajdonát képező, valamint a birodalmi banknak az ércszorgalom számlájára elhelyezett elvevő és miután a verifikáció a birodalmi bankban a pénzügyminiszter helyettesének a jelenlétében a felülvizsgálat bizottság, valamint a (Gúsbáránc és a Pétóvárytól származó külföldi kereskedők képviselője által megtörtént, a fent kelt összeg a váltóalap pénztárába frizetül befizetendő. Ideiglenesen és a bank rendelkezésére álló eszközöknek szaporítására 15 millió rubel erejű hiteljegyek bocsátandók ki. E kibocsátás a névértékük a váltóalap pénztárába ugyanazon összeg erejűen vert aranyban előlegesen történt befizetése által biztosított. Minélty a birodalmi bank pénzkészletei hiteljegyekben oly összeget ér el, hogy a bank igazgatóságát előtt a kibocsátott hiteljegyek bevónása céljára elegendő mutatkozzék: az igazgatóság haladéktalanul felterjesztést intéz a pénzügyminiszterhez, hogy ez iránt a felhatalmazást kiadja. Nihielyt a bevónás eszközöltetve, az igazgatóság a biztosítéki alapot a császári kincstár rendelkezésére tartja.

Gabonaforgalom a lefolyt héten.

Szept. 7-6/15-ig	Magyar államvasutak	Országos magyar államvasutak	Déli vasút	A dunántúli vasút	Magyarországon összesen	Országos összesen
Buda	133858	45100	600	65778	56270	301104
Bors	19482	2483	—	—	—	21965
Rozs	31481	454	300	1695	—	33420
Zab	8673	1190	200	418	472	10953
Tengeri	—	—	300	—	—	300
Répeze	3684	3	—	—	—	3687
Liszt	1236	1305	400	816	—	3157
Külföldiek	20884	424	100	—	3	31553
Összesen	228870	51461	1900	68915	56785	407331

Buda 4745 | — | 200 | 52118 | — | 67098 || Bors | 1571 | — | — | 606 | — | 2177 |
Rozs	2932	—	—	—	—	7238
Zab	203	—	—	—	—	282
Tengeri	—	1700	—	—	—	1903
Répeze	712	—	—	111	—	823
Liszt	18408	13059	19750	31555	—	83858
Külföldiek	23627	100	100	—	—	23827
Összesen	56761	14950	20950	84200	—	176181

Budapest és környéki átszállítottok tértársa: A I. sz. kir. szab. dunagőzjárási társaság hajóival: Buzs 180590, roz. ábra 2943, zab 13823, tengeri —, répeze —, külföldiek —. Összesen 146659.

Gabonaforgalom (Az Egyetértés távirata.) Az e heti gabonaforgalom a nagy forgalom mellett is meglehetősen voltott, mert a külföldi piacokhoz ismét kevesebb kedves hangulat uralkodott s nálunk meg mindig kevés hely van a gabona elhelyezésére. Az irány nyugodtabb volt, de az árak nem változtak jelentősen.

Buzs e héten valamivel kevesebb érkezett, mint az előző két héten a piacra, de azóta a hozalmak még mindig elég nagy volt s a kínálatban sem volt hiány: a malomok elhárítást tartottak a vételtől s csak akkor láttak hozzá szükségleteik fedezéséhez, midőn látták, hogy a magánüzemekből is élnék tevékenységüket fejtették ki s ekkor az árak is ingadoztak megszokott 5 krajczárral fel- és lefelé a szerint, a mint a vételképesség nagyobbodott vagy csökkent. Az alapirány általában nyugodtabb volt s az öt napra terjedő heti forgalom mintegy 200,000 métermázsát tett. Az árak néhány krajczárral alacsonyabbak, mint a múlt hét végén. Az el-kelt búzánál felét az üzemekből vették meg, néhány vagonon kivételre is vásároltattak, a többit a malomok vásárolták részben a déli vasút s a budapesti vasút állomásaira, hét elején szintén vásároltattak buda, de később a umei forgalmi akadályok miatt a vásárlás abbanmaradt.

Rozs nagyobb mennyiségben érkezve a piacra, a kínálat is jobb volt, mintihogy azonban a kereslet gyenge maradt, az irány elnyúlt, az árak 5 krajczárral estele métermázsinál: végül maradt 5.40—5.60 frtg, készpénzértéssel, métermázsinál minőség szerint.

Tengeri a koncorium magasabb árakat követelt, melyeket a fogyasztók, a kik szükségleteiket fedezni akarták, kénytelenek voltak megadni. Mintegy 20,000 m. heti forgalom mellett az árak 10 krajczárral emelkedtek s végül jézgyezteték: 6.15—6.25 frtg, készpénzértéssel, métermázsinál, minőség szerint.

Takarmányárpa kevesebb érkezett e héten a piacra, a kínálat mérsékelte volt s kedvező vételűdel mellett mintegy 10,000 m. kelt el s az árak 10 krajczárral emelkedtek métermázsinál. Végül maradt körülbelül 5.40—5.55 frtg, jobb 5.80—5.80 frtg métermázsinál. Jobb minőségű árpában gyengébb forgalom volt s izzetek készpénzértéssel 6.30—7.40 frtg, finomert 7.50—8.50 frtg, elsőrendű 8.70—9 frtg, második 8.80—9 frtg. Alomásokon jó vételűdel uralkodott, de zsekáhiány és forgalmi akadályok miatt a forgalom nem nyert nagyobb kiterjedést, minek következtében az irány is elnyúlt. Eladatott mintegy 50,000 m. s izzetek a déli vasút s a budapesti-pécsi vasút állomásain kereskedelmi árpáért 6.20—6.60 frtg, készpénzértéssel 6.75—7 frtg, elsőrendű 7.25—8 frtg, az északi vasút állomásain kereskedelmi árpáért 5.75—7.50 frtg, készpénzértéssel 6.75—7.50 frtg, elsőrendű 8—8.75 frtg, a tiszavölgyi vasuton kereskedelmi 5.25—6.25 frtg, finomert 6.50—7.25 frtg, minőség és tálalás szerint.

Zab meglehetősen nagy teloválással mellett bőven kínálatot kapott a fogyasztók csak lezárt árakon akarták vásárolni, úgy hogy a tulajdonosok kénytelenek voltak 10 krajczárral engedni métermázsinál. A heti forgalom mintegy 7000 m. m. azazt tett. Végül jézgyezteték: 5.45—5 frtg, kereskedelmi 5.15—5.25 frtg, tiszta job- és vastósú 5.30—5.45 frtg, igen finom 5.55—5.65 frtg, készpénzértéssel, métermázsinál, minőség szerint.

Répezeben nyugoltt irány mellett gyenge üzlet volt, összesen mintegy 1000 m. árutalott. Első rendű banájú répezeért 13.25 frtg, káposzta-répezeért 12—13.70 frtg izzetek métermázsinál minőség szerint.

Hatalmivásalás e héten gyenge volt, az árak többszörösen ingadoztak, az irány leginkább lassú lévén, a végeredmény nagybírászt negatív. Az e heti ártalvánás következté volt.

Szokványbuzsa ózere, melyből e héten 62,000 m. m. azazt felemondtak. 7.72 frtg indult, ezután esett 7.55 frtg, ismét emelkedett 7.70 frtg s újra 7.55 frtg esvén, 7.73 frtg emelkedett, míg végre 7.63 frtg csökkent, maradt 7.62 frtg pénz, 7.64 frtg frtg. Szokványbuzsa tavaszra 5.86 frtg indult, esett 5.80 frtg, ezután emelkedett 8.65 frtg, ekkor elnyúlt s lassankint 8.43 frtg esett: végül maradt 8.42 frtg, 8.44 frtg. Heti forgalom mindeket határvidéken mintegy 300,000 m.

Tengeri május—június 5.41 frtg indult, esett 5.39 frtg, ezután 5.47 frtg emelkedett, újra esett 5.42 frtg s maradt 5.42 frtg pénz, 5.44 frtg. Heti forgalom mintegy 100,000 m.

Szokványbuzsa ózere, melyből e héten 10,000 m. m. azazt felemondtak, 5.28 frtg indult, ezután 5.32 frtg emelkedett 5.22 frtg esett s maradt 5.32 frtg pénz s 5.24 frtg frtg. Szokványbuzsa tavaszra 5.83 frtg indult, esett 5.80 frtg, ezután emelkedett 5.75 frtg esett, s maradt 5.75 frtg pénz, 5.77 frtg. Heti forgalom mindeket határvidéken mintegy 500,000 m.

Káposzta-répeze augusztus—szeptemberre mintegy 5000 m. heti forgalom mellett feletrészt vételke körzetében az árak lassankint 14 frtg 14 2/3 frtg emelkedett s maradt szilárd irány mellett 14 2/3 frtg pénz, 14 2/3 frtg frtg.

Lisztáru. (Az Egyetértés távirata.) A listárulet e heti folyamán szilárd árak mellett változatlan maradt. A forgalom kielégítő ugyan, de mérsékelt volt, mert a fogyasztók még mindig kevés negyebb vásárlásokba bocsátkoztak, abban a hiszében, hogy a jelen árak nem lesznek tartósak. A befolyt rendletek csakis a folyékony-értel fedezésére szorítottak, nagyszámban kitések általában nem jöttek létre. A különféle lisztmértékek közt a középfajtaikat élénken keresték, utolá a barna fajtaikat után való kereslet jelentősen csökkent. A koránkap változatlan árak mellett jó kelendőség van. A kiválti üzlet miatt sem lehet panaszunk. Svájc, Anglia és Franciaország élénken foglalkoztatják malmaikat. Atalagárak:

0.	1.	2.	3.	4.	5.	6.
15.10	14.60	14.10	13.50	13.10	12.20	11.50
7.	8.	8 1/2	8 1/2	9	F	G korpa
10.60	10.20	9.20	7.	6.10	3.60	3.60

100 kilonként összesen tisztá sulyokért.

Hüvelyesek és magvak. (Az Egyetértés távirata.) E héten a hüvelyes-terményeknek jó keletük volt. Az árak szilárd irány mellett emelkedtek: Bab felelő nagy 8.50 frtg, törpe 9.00 frtg állomásos. A forgalom

meleghető élnék volt, mert a kiválti jó forralatot vélt. Lenese jó kereslet mellett, nagy szemű hazai áru kevés szikkal 16—18 frtg, szikkal 11—14 frtg, borsó 7.50—8 frtg, kolesz új oláhországi áru még nem jött a piacra, magyar terméjű néhány vagonon 5.50 frtg adától el. Koleszkása 9.50—10 frtg, mák, eledegyő készlet mellett, két 26—27 forint, szikre 19—20 frtg, kendermag készlet hiányzik, névelés árá 11 frtg, köménymag belföldi 23 frtg, külföldi 36 frtg. Minid 100 kilonként.

Gabonaforgalom a lefolyt héten.

Szept. 7-6/15-ig	Magyar államvasutak	Országos magyar államvasutak	Déli vasút	A dunántúli vasút	Magyarországon összesen	Országos összesen
Buda	133858	45100	600	65778	56270	301104
Bors	19482	2483	—	—	—	21965
Rozs	31481	454	300	1695	—	33420
Zab	8673	1190	200	418	472	10953
Tengeri	—	—	300	—	—	300
Répeze	3684	3	—	—	—	3687
Liszt	1236	1305	400	816	—	3157
Külföldiek	20884	424	100	—	3	31553
Összesen	228870	51461	1900	68915	56785	407331

Buda 4745 | — | 200 | 52118 | — | 67098 || Bors | 1571 | — | — | 606 | — | 2177 |
Rozs	2932	—	—	—	—	7238
Zab	203	—	—	—	—	282
Tengeri	—	1700	—	—	—	1903
Répeze	712	—	—	111	—	823
Liszt	18408	13059	19750	31555	—	83858
Külföldiek	23627	100	100	—	—	23827
Összesen	56761	14950	20950	84200	—	176181

Budapest és környéki átszállítottok tértársa: A I. sz. kir. szab. dunagőzjárási társaság hajóival: Buzs 180590, roz. ábra 2943, zab 13823, tengeri —, répeze —, külföldiek —. Összesen 146659.

Gabonaforgalom (Az Egyetértés távirata.) Az e heti gabonaforgalom a nagy forgalom mellett is meglehetősen voltott, mert a külföldi piacokhoz ismét kevesebb kedves hangulat uralkodott s nálunk meg mindig kevés hely van a gabona elhelyezésére. Az irány nyugodtabb volt, de az árak nem változtak jelentősen.

Buzs e héten valamivel kevesebb érkezett, mint az előző két héten a piacra, de azóta a hozalmak még mindig elég nagy volt s a kínálatban sem volt hiány: a malomok elhárítást tartottak a vételtől s csak akkor láttak hozzá szükségleteik fedezéséhez, midőn látták, hogy a magánüzemekből is élnék tevékenységüket fejtették ki s ekkor az árak is ingadoztak megszokott 5 krajczárral fel- és lefelé a szerint, a mint a vételképesség nagyobbodott vagy csökkent. Az alapirány általában nyugodtabb volt s az öt napra terjedő heti forgalom mintegy 200,000 métermázsat tett. Az árak néhány krajczárral alacsonyabbak, mint a múlt hét végén. Az el-kelt búzánál felét az üzemekből vették meg, néhány vagonon kivételre is vásároltattak, a többit a malomok vásárolták részben a déli vasút s a budapesti vasút állomásaira, hét elején szintén vásároltattak buda, de később a umei forgalmi akadályok miatt a vásárlás abbanmaradt.

Rozs nagyobb mennyiségben érkezve a piacra, a kínálat is jobb volt, mintihogy azonban a kereslet gyenge maradt, az irány elnyúlt, az árak 5 krajczárral estele métermázsinál: végül maradt 5.40—5.60 frtg, készpénzértéssel, métermázsinál minőség szerint.

Tengeri a koncorium magasabb árakat követelt, melyeket a fogyasztók, a kik szükségleteiket fedezni akarták, kénytelenek voltak megadni. Mintegy 20,000 m. heti forgalom mellett az árak 10 krajczárral emelkedtek s végül jézgyezteték: 6.15—6.25 frtg, készpénzértéssel, métermázsinál, minőség szerint.

Takarmányárpa kevesebb érkezett e héten a piacra, a kínálat mérsékelte volt s kedvező vételűdel mellett mintegy 10,000 m. kelt el s az árak 10 krajczárral emelkedtek métermázsinál. Végül maradt körülbelül 5.40—5.55 frtg, jobb 5.80—5.80 frtg métermázsinál. Jobb minőségű árpában gyengébb forgalom volt s izzetek készpénzértéssel 6.30—7.40 frtg, finomert 7.50—8.50 frtg, elsőrendű 8.70—9 frtg, második 8.80—9 frtg. Alomásokon jó vételűdel uralkodott, de zsekáhiány és forgalmi akadályok miatt a forgalom nem nyert nagyobb kiterjedést, minek következtében az irány is elnyúlt. Eladatott mintegy 50,000 m. s izzetek a déli vasút s a budapesti-pécsi vasút állomásain kereskedelmi árpáért 6.20—6.60 frtg, készpénzértéssel 6.75—7 frtg, elsőrendű 7.25—8 frtg, az északi vasút állomásain kereskedelmi árpáért 5.75—7.50 frtg, készpénzértéssel 6.75—7.50 frtg, elsőrendű 8—8.75 frtg, a tiszavölgyi vasuton kereskedelmi 5.25—6.25 frtg, finomert 6.50—7.25 frtg, minőség és tálalás szerint.

Zab meglehetősen nagy teloválással mellett bőven kínálatot kapott a fogyasztók csak lezárt árakon akarták vásárolni, úgy hogy a tulajdonosok kénytelenek voltak 10 krajczárral engedni métermázsinál. A heti forgalom mintegy 7000 m. m. azazt tett. Végül jézgyezteték: 5.45—5 frtg, kereskedelmi 5.15—5.25 frtg, tiszta job- és vastósú 5.30—5.45 frtg, igen finom 5.55—5.65 frtg, készpénzértéssel, métermázsinál, minőség szerint.

Répezeben nyugoltt irány mellett gyenge üzlet volt, összesen mintegy 1000 m. árutalott. Első rendű banájú répezeért 13.25 frtg, káposzta-répezeért 12—13.70 frtg izzetek métermázsinál minőség szerint.

Hatalmivásalás e héten gyenge volt, az árak többszörösen ingadoztak, az irány leginkább lassú lévén, a végeredmény nagybírászt negatív. Az e heti ártalvánás következté volt.

Szokványbuzsa ózere, melyből e héten 62,000 m. m. azazt felemondtak. 7.72 frtg indult, ezután esett 7.55 frtg, ismét emelkedett 7.70 frtg s újra 7.55 frtg esvén, 7.73 frtg emelkedett, míg végre 7.63 frtg csökkent, maradt 7.62 frtg pénz, 7.64 frtg frtg. Szokványbuzsa tavaszra 5.86 frtg indult, esett 5.80 frtg, ezután emelkedett 8.65 frtg, ekkor elnyúlt s lassankint 8.43 frtg esett: végül maradt 8.42 frtg, 8.44 frtg. Heti forgalom mindeket határvidéken mintegy 300,000 m.

Tengeri május—június 5.41 frtg indult, esett 5.39 frtg, ezután 5.47 frtg emelkedett, újra esett 5.42 frtg s maradt 5.42 frtg pénz, 5.44 frtg. Heti forgalom mintegy 100,000 m.

Szokványbuzsa ózere, melyből e héten 10,000 m. m. azazt felemondtak, 5.28 frtg indult, ezután 5.32 frtg emelkedett 5.22 frtg esett s maradt 5.32 frtg pénz s 5.24 frtg frtg. Szokványbuzsa tavaszra 5.83 frtg indult, esett 5.80 frtg, ezután emelkedett 5.75 frtg esett, s maradt 5.75 frtg pénz, 5.77 frtg. Heti forgalom mindeket határvidéken mintegy 500,000 m.

Káposzta-répeze augusztus—szeptemberre mintegy 5000 m. heti forgalom mellett feletrészt vételke körzetében az árak lassankint 14 frtg 14 2/3 frtg emelkedett s maradt szilárd irány mellett 14 2/3 frtg pénz, 14 2/3 frtg frtg.

Lisztáru. (Az Egyetértés távirata.) A listárulet e heti folyamán szilárd árak mellett változatlan maradt. A forgalom kielégítő ugyan, de mérsékelt volt, mert a fogyasztók még mindig kevés negyebb vásárlásokba bocsátkoztak, abban a hiszében, hogy a jelen árak nem lesznek tartósak. A befolyt rendletek csakis a folyékony-értel fedezésére szorítottak, nagyszámban kitések általában nem jöttek létre. A különféle lisztmértékek közt a középfajtaikat élénken keresték, utolá a barna fajtaikat után való kereslet jelentősen csökkent. A koránkap változatlan árak mellett jó kelendőség van. A kiválti üzlet miatt sem lehet panaszunk. Svájc, Anglia és Franciaország élénken foglalkoztatják malmaikat. Atalagárak:

0.	1.	2.	3.	4.	5.	6.
15.10	14.60	14.10	13.50	13.10	12.20	11.50
7.	8.	8 1/2	8 1/2	9	F	G korpa
10.60	10.20	9.20	7.	6.10	3.60	3.60

100 kilonként összesen tisztá sulyokért.

Hüvelyesek és magvak. (Az Egyetértés távirata.) E héten a hüvelyes-terményeknek jó keletük volt. Az árak szilárd irány mellett emelkedtek: Bab felelő nagy 8.50 frtg, törpe 9.00 frtg állomásos. A forgalom

szilék, ellenben jobb keletük volt a posztó és gyapjú-áraknak. Selyem és bársny,

Benedek Lajos és társai
szabadalmi irodája
Budapesten, Múzeum-körút 10.
A nm. keresked. Miniszterium által körrendeletileg a föltalálók bizalmába ajánlva

WATERBURY
Remontoir zsebóra á 6.50. | Remontoir chronometer á 9.25.
Ebresztő-órák különféle árban.

A világ legjobb órái.
Tokjaik, alany-ezüstből, minitig-fehérek maradnak; járások pontos, szerkeszték tartós, külsőjük csinos.

3 évi kezesség adatnak el a magyarországi főváros és javítottól állal:

HOTTELMANN Á. Budapest
foraktár: főközlet:
V. váci-körút 28 A. száma. IV. koronaherege-utca 5.
Nagy választékos raktár japán és china-árúkbán.
Kétféle tea.

Ez órák igen erős ütettel bírnak. felhuzásuk remontoir-szerkezettel tört nik, er sek és minden más fajtaval szemben, különös a mint katonának való óra, kitűnő. — Ottacze, 1888. május 2-án. — Tisztelettel Hartman Ferenc főhadnagy a 78. sorozatban.

LAEHNE tan- és nevelő-intézet Sopronban.
Négy elemi- hat gymnasialis és hat reálosztályval bír.
Az intézet államérvényes bizonyítványt állít ki.
Bővebb felvilágosítással szolgálnak az igazgatóság.

DEUTSCH GÁBOR
V. ker. fűrdő-utca 1-ös szám
ajánlja gazdagon felszerelt új és átjavított
zongorák, pianók és harmoniumai
raktárát. U zongorák, melyek átjavították bocsátottak 300 főtől feljebb kaphatók olajny. — Szeretném megjelölni, hogy az intézet 3 évi irásbeli jóváhagyással. — Zongora, harmonium, piano-kölcsönözés.

DÜBELL HENRIK és FIAI
cs. kir. udvari asztalos. 7174
Műhelyek belső feldiszíté-
tésre és kárpitozásra.
BUDAPEST BÉCS
VIII., Szűz-utca 5. szám. V. ker., Schloßgasse 10. szám.

Gummi!
Eredeti gumi és halhályog
finomságára és jószágára néve a legkiválóbb gumiknak is megjelölték
száma 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100.
REIP J. specialista WIEN,
IV., Margarethenstr. 7.

Csöves tengeri darálók
legolcsóbb árban
GRAPEL HUGÓ
gépgyárosnál,
BUDAPESTEN,
V. külső váci-út 46.
(volt Brogle-féle gyár).

Csak borszéki vizet igyunk,
mely orvosi kitűnőségek által a legnagyobb gyógyhatásának van elismerve. Legkellemesebb üdítő asvány. Borral vegyítve, régóta elismert fejedelmi ital. Csak a ki a borszéki vizet elvezte, az tudja, mi a valóban kellemes savanyúvíz.
Ára a legjutányosabb:
1/2 literes üveggel 25 kr.
1 literes üveggel 40 kr.
1 1/2 literes üveggel 55 kr.
Kapható egy helyben mint valahán minden egyes asványvíz- és fűszerkereskedésben, valamint az összes vendéglőkben.
Kizárólagos foraktár Budapestben:
FÜSPÖK FERENCZ
borkereskedőnél,
Budapest, Ferencz József-tér 3. sz.

HOFHERR ÉS SCHRANTZ
gazdasági gépgyártó és vasöntő
Budapesten, V. ker., váci-körút 76. szám.

**„KIRÁLY-DRILL” legjobb sorvetőgép,
„1888-as Drill”
legkönnyű sorvetőgép elő és hátsókormányval,
minden fajta
szorvető-gépek, Sack-féle „Rajol ekék”,
egy, két, három és négyvasú ekék,
bancsok és minden egyéb földművelési eszközök
olcsó árak mellett azonnal szállíthatók.**

Szabadalmazott
aczelbádóg
szaj nélkül 6947
gördülő ajtókat.
MEIDINGER
töltő, szabályozó
és szellőztető
kályhákat
szállít legutányosabban
PASCHKA LAJOS
BUDAPEST
Teréz-körút 21.

A valódi jó utat.
feltarthatlanul tör magának utat.
Belga-lámpa
LAMPEREUR & BERNARD
SZABADALMA
Gyár **JOSEF HALBARTH & Cie**
Linz, a Duna mellett.

Egyedüli lámpája a világban, mely tíz óráig teljes világítást nyújt megártja. Ésszesen szabad tisztesen 10 órai égési tartammal.
A belga lámpa először az egyedüli előnye csak remek szerkeszték következvényei, mely kizárólagos szabadalmunk és ezért, dacára a henezőg földes-rése nek más gyár által nem utánozható. 7480
Elismerő iratok és díjnyelvények kivanatra ingyen és bérmentve.
Jövedelmező ezik vas-, díszmű- és rövidárkereskedőknek.

HEGYI MIHÁLY kocsí gyára
VII. szövecs-utca 28. sz., saját házában,
vállalkozik mindennemű
új kocsik elkészítésére. 7089
Javításokat a legpontosabban és jutányosan teljesít.
Az új kocsik tartósságáért két évi jótállás biztosított.

Keleti Szőnyegek,
függönyök, takarók, bútorok és berendezési tárgyak kaphatók
SMYRNA, ZACCHIRI N. és G. KAIRO.
BUDAPEST, 7487
IV., Mária Valéria-utca 9. sz. és VI., Andrássy-út 10. sz.
Áruház: Bécs, I., Bartensteingasse 5.

Keleti Szőnyegek,
függönyök, takarók, bútorok és berendezési tárgyak kaphatók
SMYRNA, ZACCHIRI N. és G. KAIRO.
BUDAPEST, 7487
IV., Mária Valéria-utca 9. sz. és VI., Andrássy-út 10. sz.
Áruház: Bécs, I., Bartensteingasse 5.

DITMAR R. cs. és kir. szab. BÉCS.
Raktár: Budapest, nádor- és fűrdő-utca sarkán.

DITMAR R.-féle cs. és kir. szabadalm. bécsi villám-lámpa 30"
(1888. szabadalom)
gömbölköz vaktó fehérű láng, felülmul más szerkesztett villám, belga stb. lámpákat, melynek rendkívüli világító ereje 105 gyertyának megfelel. A bécsi villám-lámpa ezen rendkívüli világító erejét Dr. WEBER LEONHARDT borszói egyet. tanárának valamint Dr. BENEDICT REZSŐ bécsi műegyetemi magántanárnak pontos photometriai mérései bizonyítják.

Ditmar R. cs. és kir. szab. 30" villám-lámpája
a lámpács levelele nélkül alulról meggyújtható, kezelhető és eloltható, a lehető legegyszerűbb és könnyen alkalmazható szerkesztetel bír. 10 órai világításra szükséges petroleumot magába foglal és olcsóbb mint bármily hasonzerkesztetű bel- vagy külföldi lámpa.

Ditmar R.-féle cs. és kir. szab. meteor-égoi gömb-lámpával
15" 20" 25" 30" 35" 45" nagyságban
28 45 66 76 120 157 gyertyaláng világításával
megfelelő nagyságu asztali, függő, falilámpákra stb. alkalmazható, a legkülönfélebb kiállításokban és árakban beszerezhetőek.
Ditmar lámpák minden jobb hírnevű lámpa üzletben raktáron tartatnak.

Ditmar R. világhírű bitonsági petroleuma
kristály tiszta, szagtalan és csak 50"-nál gyulladó, tehát teljesen veszélytelen a használatra, leszállított ár mellett kizárólag elárúsítottik

DITMAR R. raktárában Bpsten nádor- és fűrdő-utca sarkán.
Súly és minőségért kezesség. Minden mennyiség bérmentve házhoz küldetik. 7109

Nyomatik a kiadótulajdonos: Pallas irodalmi és nyomdai részvénytársaság körforgógépén, Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. szám.

Igazgatóság:
Nádor-u. 12. — Zrínyi-u. 6.
Gyár:
Budapest, Kőbánya.

Raktár: Bécsi-utca 7. szám alatt.
A magyar fém- és lámpaárú-gyár részv.-társaság

ajánlja a kereskedők és t. cz. közönség szives figyelmébe gyártmányait. A gyár az egyedüli magyar lámpagyár.
A magyar lámpagyár dusan felszerelt raktárában mindenféle
asztali- és függő-lámpa
a legjobb minőségű éggöklök és a legbiztonságosabb kivitelben, rendkívül mérsékelt jutányos gyári árakon kapható.
Ugyanott kapható a kizárólag a magyar lámpagyár részére gyártott és csak nálá árúsított „**Király-olaj**” legfinomabb amerikai petroleum.
A „Király-olaj” mely színtelen, szagtalan és rendkívüli tisztasága folytán teljesen veszélytelen, kitűnő minőségével felülmul minden eddig ismert fajta petroleumot. Kivanatra minden mennyiség ingyen házhoz szállítatik.
A magyar lámpagyár áruakátára BUDAPESTEN, Bécsi-utca 7. szám alatt.
Mintakönyv és árjegyzék kereskedőknek kivanatra bérmentve küldetik. 7404

A PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság könyvkiadóhivatalában Budapest, (kecskeméti-utca 6.) megjelent és minden könyvkereskedésben kapható:
FRANCZIA-MAGYAR SZÓTÁR.
Szójegyzék és nyelvtani megjegyzések a francia akadémia és a legjelesebb francia szótlárór után.
3 nagy kötet, fűzve 10 frt. Kötve 12 frt.

Hatóságilag engedélyezett végeladás.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudására hozni, miszerint a helyben 50 év óta fennálló

női divat-üzletet átváltoztatása miatt, hatóságilag engedélyezett
nagy kiárúsítást
rendezek női divatárúkból. — Raktáram egyáltalán szolid, finom bel- és külföldi divat-kelmékből áll

rendkívül leszállított szabott árak mellett
egy fekete mint szines divat-kelmék, duplaszdes, méteronként 35 krtól kezdve.
Ezen kedvező alkalom felhasználására egész tisztelettel kérem a nagyérdemű közönség szives látogatását.
LEONHARD M., ezelőtt JANKOVITS P.
Budapest, Deák Ferencz-utca 10. szám. 7482

Maggi
KIVONATAI,
Levestáblái
húsleves

és leves-lisztjei hüvelyesveteményekből
elismerve mint a legjobbak és legolcsóbbak.
Egy kávéskanálnyi kivonat egy eszébe forró vízre azonnal minden pótlék nélkül erős jóízű húsleves ad.
Ausztia-magyarországi központi foraktár: **JULIUS MAGGI & Co.**, Wien, I., Jasomirgottstrasse 6.
Kapható Budapestben: Dobos C. József, Ekesy István és Weninger Mihály úraknál.

DITMAR R. cs. és kir. szab. BÉCS.
Raktár: Budapest, nádor- és fűrdő-utca sarkán.

DITMAR R.-féle cs. és kir. szabadalm. bécsi villám-lámpa 30"
(1888. szabadalom)
gömbölköz vaktó fehérű láng, felülmul más szerkesztett villám, belga stb. lámpákat, melynek rendkívüli világító ereje 105 gyertyának megfelel. A bécsi villám-lámpa ezen rendkívüli világító erejét Dr. WEBER LEONHARDT borszói egyet. tanárának valamint Dr. BENEDICT REZSŐ bécsi műegyetemi magántanárnak pontos photometriai mérései bizonyítják.

Ditmar R. cs. és kir. szab. 30" villám-lámpája
a lámpács levelele nélkül alulról meggyújtható, kezelhető és eloltható, a lehető legegyszerűbb és könnyen alkalmazható szerkesztetel bír. 10 órai világításra szükséges petroleumot magába foglal és olcsóbb mint bármily hasonzerkesztetű bel- vagy külföldi lámpa.

Ditmar R.-féle cs. és kir. szab. meteor-égoi gömb-lámpával
15" 20" 25" 30" 35" 45" nagyságban
28 45 66 76 120 157 gyertyaláng világításával
megfelelő nagyságu asztali, függő, falilámpákra stb. alkalmazható, a legkülönfélebb kiállításokban és árakban beszerezhetőek.
Ditmar lámpák minden jobb hírnevű lámpa üzletben raktáron tartatnak.

Ditmar R. világhírű bitonsági petroleuma
kristály tiszta, szagtalan és csak 50"-nál gyulladó, tehát teljesen veszélytelen a használatra, leszállított ár mellett kizárólag elárúsítottik

DITMAR R. raktárában Bpsten nádor- és fűrdő-utca sarkán.
Súly és minőségért kezesség. Minden mennyiség bérmentve házhoz küldetik. 7109

Nyomatik a kiadótulajdonos: Pallas irodalmi és nyomdai részvénytársaság körforgógépén, Budapest, IV., kecskeméti-utca 6. szám.

GYOLCS ANTAL
VENDEGLŐE
Budapest, múzeum-körút 27-ik szám
Van szerencsém t. ismerősök és a r. cz. közönséget értesíteni, hogy fent jelzett, eddig is szép hírneművel rendelkező vendéglőmet teljesen megújítottattam és csinosan át alakítottam. Mint eddig, úgy ezután is fő törekvésem az lenni, hogy t. vendégeimnek a legbiztonságos és jó vidé keken termelt borsokkal, úgyiszen a legjobb magyaros étel felel oleso árakon szolgáljak. — Midőn arról a n. e. közön séget értesítem, kérem szives pártfogását. Tisztelettel
7248 Gyolcs Antal.

Carl Kuhn & Co. Bécsben
tisztelettel ajánlják gyártmányait
aczelirótolloikat és tolltartóikat.
Elismert kitűnő minőségűek, minden czélra legnagyobb választékban és minden áron, folytonosan új nemekkel szaporítva. 6725
Kapható valamennyi írószközkereskedésben.

A Szent-István társulat kiadásában
a napokban **gyönyörű kiállítású NÉP-NAPTÁR** jelent meg.
Remek képek, szobhnél szebb szívszép olvasmányok tartalmú és valóban díszes naptár.
A naptár 30 kr. behirdése mellett (Szt.-István társulat, lövész-utca 13. sz.) portmentesen küldetik meg. 7408
Kapható minden nagyobb könyvkereskedésben.

Kitűnőtelte a kiválóbbok elikkeltatásáért.
London 1882. Paris 1876. Bécs 1874.
Paris 1838.
Zongorák részlete
Bécs és a vidék számára

concert-, szalon- és rövid-szárny,
valamint pianók Gottfr. Gramer, Will. Mayer világhírű ki viteli cég gyárakból 380 főtől 400, 450, 500, 550, 600, 650 főtől. Műcziek zongorái 280-350 főtől. Pianók 350-450 főtől. Thierfelder A. zongoraeladást és kölcsönözést intézet. Bécsben, VII. Burggasse 71. 6772

Külföldi egységesség:
Nagy helyiségek fűtése.
A jelenkor elismert legjobb kályhája.
Cs. és kir. udvari gyár.
GÖREB-KÁLYHÁK
cserep-kályhák göreb betéttel, 7402
göreb takaréktűzhelyek és caloriferesnek
LÖWENTHAL ÉS TÁRSA BÉCS.
Raktár Budapestben:
V., Sas-utca 22. szám.
Hosszul fűtő cserepkályhák és kandalók helyreállítása jótállás mellett.

Az egyedüli szer-
lábizadás és lábszag ellen
a Dr. Rose-féle Pediatin Siker
biztosítottik 3 nap alatt. Kellemes és ártalmatlan. 1 kutyája Árn. 1 frt. Főváros: TÖRK JÓZSEF
gyógyészterem Budapest, király-utca 12. sz. DANKOVSKY ISTVÁN V. József-tér 2. sz. NERUDA NÁNDOR
matvani-u. THALLMAYER & SEITZ
Nádor-utca. 7478

Előkelő orvosi tekintélyek u. m.:
Dr. Korönyi tr. kir. tanácsos, dr. Komáromsky tr., dr. Köll, dr. Schönmayer tr., dr. Stiller tr., dr. Müller Kálmán egyet. tr., dr. Gross Sándor mezei k. főorvos, dr. Köszits, dr. Herman S. főorvos stb.
Budapestben: dr. Kallát Adolf rendelő orvos Karlsruhadban:
dr. Braun tr. ude. tanácsos, dr. Koltvánski tr. kor-szántárgyász, dr. Schützky, dr. Oser tr.,
tr. Winteritz tr., dr. Herz József tanár,
dr. Rott tanár, dr. Maronczeller,
Eulenthal dr. Kautz Gyula, dr. Gold udvari orvos, stb. stb.
Bécsben — titétele polgár
(HYGIEA-SPRUDEL)
KORONA-FORRÁS
Magyar-ster határon.
Legjelesebb, legtisztább égvényes savanyúvíz.
Hygiea-Sprudel nemcsak a legkitűnőbb, legkellemesebb ízű és leg-egészségesebb ital, hanem egyszerűsége miatt, lélegző és vizeleti szervezetelek bajában elsőrendű gyógyvíz.
Borral vegyítve kitűnő.
Kapható EDESKUTY L. m. k. és szerk. kir. u. sz. szállítatlan, továbbá minden gygyszerárban, fűszerkereskedésben és vendéglőkben. 5754
A forrástermény egyedüli elárúsítója **MAUTNER ADOLF** Budapest, Arany János-u. 36. 1887. ében 210,000 palack töltött.

Az „Egyetértés” előfizetési ára: egész évre 20 frt, félésre 10 frt, egy negyedévre 5 frt, egy hóra 1 frt 30 kr.

SACK RUDOLF
kitűnő sorvetőgépeit, külön szerkesztetel, sima vagy dombos talajra, ugyan-így szerkesztetel szorvetőgépeit, egyetemese aczélekként, kettős ekék és a „Hatvani” ekeversenyen a legnagyobb díjjal kitüntetett hármas ekék, boronait és egyéb földművelési eszközöket, eredeti és kitűnő minőségben, továbbá eredeti amerikai és felette czélszerű fűkaszó-gépeket, szecskavágó-gépeket, repavágókat és járgányokat, ajánl lehető mérsékelt árakon: 6938
Propper Samu
SACK RUDOLF magyarországi képviselője.
BUDAPESTEN, váci-körút 33. sz. alatt.

— Fabl
dalomnak
beosztotta
vagy a k
mineteri és
történeli m
az író nagy
retel, emek
az ugyneve
eseményeiv
Róma korá
ból. A nem
«Fabriola»
angol Wiser
szól, sokkal
Wise-man
gyoran lek
selejtés és
«Jegyelek»
veték föl a
legzsebb ol
ereben kez
s mind a
István-társ
először, de
a szerző m
előadás tük
metországi
jelent meg
lovag rajta
mélto pará
csát ki.
— Az olvas
tárol föl, a
ciy saktán
emberi esz
kizölelem,
rombolás-t
segti akara
ben. A díj
talomra. A
pogány ter
raival val
igazságok
ast, a mi a
latja a sa
beltelesség
burkoloztat
A szerző
róma által
dítte a ker
erőlköztet
nek más a
kedők okos
rek történe
emberiség
a kinek m
czelját, a
dost, a ki
letet minle
elt. Leles
a ki csak a
czelját vagy
E szöveg
szereplőit
a szerző m
ama lokál.
S ha mind
nvei, gazda
csak bizony
e nemes, d
alul nagy
szorint éle
az ember é
lemi staltak
nek termes
világa mel
ratnó, stp
és pogány
banat, imm
nyos elism
igazságot d
Hogy a t
éget, hogy
sét, szívro
kezdés alig
reztyén er
teny anvat
nemes látó
Sváj bor
sagatál, m
nek életi
kivételtes
nyorl apol
meglepi sa
szegény ta
De «Fabl
tudomány
mán föltér
és magáné

